
1m = 102 cm = 39,37 pulg = 6,21x10-4 millas = 3,28 ft = 1,094 yd
1 km = 0,621 millas
1mm = 0,039 pulg
1 pulg = 2,54 cm = 25,4 mm
1 ft = 12 pulg = 0,305m
1 milla = 5280 ft = 1,609 km
1 1 yd = 0,914 m
1 Å = 10-8 cm = 10-16 m = 10-4 μm
1 μm = 10-6 m 

SEGUINOS EN:

@lamanuelsavio



Carga electrón (carga elemental): e = 1,6x10-19 C
Cte. de Boltzmann = k=R/NA = 1,38x10

-23 J/K
Cte. de Coulomb: k = 1/(4πε0) = 8,988x10

9 N.m2/C2

Cte. de Faraday: F = NA.e = 9,648x10
4 C/mol

Cte. de Gravitación universal: G = 6,672x10-11m3/s.kg
Cte. de Permeabilidad: μ0 = 4x10

-7 N/A2 = 12,566x10-7 H/m
CCte. de Permitividad: ε0= 8,854x10

-12 F/m = 1/μ0C
2

Cte. de Plank: h = 6,626x10-34 J.s
Cte. de Stefan-Boltzmann: σ= 5,670x10-8 W/m2.K4

Cte. gral. de los gases: R = 8,314 J/(mol. K) = 8,314 Pa.m3/(mol. K) 
= 1,987 cal/(mol. K) = 1,986 BTU/(lbmol.ºR) = 0,082 atm.L/(mol. K) 
= 82,056 atm.cm3/(mol. K) = 10,73 psia.pie3/(lbmol.ºR)
Condiciones  Estándar: 25 °C y 1 atm
CNPCNPT: 0 °C y 1 atm
gc = 1 kg.m/(N/s

2) = 32,2 lbm.ft/(lbf. s2)
h = h/2π = 1,054x10-34 J.s
Masa de un electrón: me = 9,109x10

-28 g
Masa de un protón: mp = 1,673x10

-24 g
Masa de un neutrón: mn = 1,674x10

-24 g
N° de Avogadro: NA = 6,02252x10

23 mol-1

QQuantum de øujo magnético: Φ0 = h/2e = 2,068x10
-15 Wb

Radio clásico del electrón: re = 2,818x10
-15 m

Velocidad de la luz en el vacío: c = 299.792.458 m/s
Velocidad del sonido en el aire = 340 m/s
Volumen de gas ideal en CNPT = 22,4 litros/mol
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